

## Хорошая идея

### Творчество Лермонтова школьники знают на отлично

В Центральной городской библиотеке им. М. В. Ломоносова в рамках Года культуры состоялась молодежная интеллектуальная игра «Да, были люди в наше время», посвященная 200-летию со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова.

Инициаторами серии интеллектуальных игр стали молодые библиотекари творческого объединения «МАЯК».

В игре приняли участие девятиклассники из Архангельской санаторной школы-интерната № 1. Ребят поддерживали их одноклассники, которые помогали зарабатывать дополнительные баллы своей команде.

На первом этапе школьники совершили увлекательное путешествие-соревнование по творчеству поэта. По мотивам известной многим игры «Морской бой» ребята «стреляли» и искали корабли, которые спрятались на поле. Не на все вопросы девятиклассники смогли дать правильный ответ. Трудности возникли с узнаванием картин Лермонтова, героев его произведений по описанию, женщин, в которых был влюблен поэт.

На втором этапе команды соревновались в расшифровке ребусов по известным произведениям Михаила Юрьевича Лермонтова. Все участники справились на отлично.

В третьем этапе, разгадывая кроссворд, один вопрос для ребят оказался наиболее трудным: «Как называется остров в Архангельске, на котором есть улица Лермонтова?» Как оказалось, немногим известно, что этот остров называется Краснофлотский. Но в целом творчество великого поэта ребята знают хорошо.